11Iro

Ams: HOnus
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 18.02.2010 19:07:56

dopmupoBaHusi 3aKimoueHust Bpaua: 18.02.2010 19:16:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/131941/answer/131946




1) mepxute PH Kak mpu 4uCTO ypaTHHIX KaMHAX, CepequHa MepHoU nonocku 2) CxeMa xopoimas 3)
[TpuruMaTh 400-600 M uucToii Bogsl 4) [IpyruM opraHaM 01ieMapeHOM U ypoJjiecaHaM HaBPe[UTh
HeJlb351



